



Эта презентация посвящается
шестикратному
паралимпийскому чемпиону –
Роману Петушкову





Роман Александрович Петушков родился в городе
Дмитров
18 февраля 1978 года, окончил Московскую
государственную академию физической
культуры, ныне является заслуженным мастером
спорта, имеет множество государственных и
ведомственных наград

В феврале 2006 года случилось то, что в корне перевернуло жизнь молодого парня. Он попал в авткатастрофу, после которой ему ампутировали обе ноги.





Семья
Романа
Петушкова
протянула
руку
помощи и
посодействие
вала
спортсмену
во время
реабилитаци
ии.

После чего он решил посвятить себя лыжному спорту и биатлону, так как до аварии Роман был не равнодушен к спорту, занимаясь разными видами боевых искусств.





Свою спортивную карьеру Роман начал в 2006 году, с 2007 года выступает за сборную России под руководством Ирины Громовой и Амира Гумерова.



Спустя многие годы
тренировок,
соревнований
спортсмен
попадает на
паралимпиаду 2010
в Ванкувере, где
становится
двукратным
паралимпийским
призёром

Спустя ещё четыре года упорных тренировок спортсменов попадает на паралимпиаду в Сочи, где уже становится шестикратным чемпионом



Словом, на примере этого
великого человека,
спортсмена я бы хотел
сказать, что эти люди могут
всё, нужно только захотеть
и смочь побороть себя, а
ведь это очень не просто. . .



